



<https://1-teacher.ru/>

Телефон:

+7 (985) 447-18-32

e-mail:

info@1-teacher.ru

Пресс-релиз

VII Всероссийская олимпиада педагогов начальной школы «Мой первый учитель»

С 29 октября по 1 ноября 2024 года в Москве на базе Московского городского педагогического университета состоятся очные этапы седьмой Всероссийской олимпиады педагогов начальной школы «Мой первый учитель».

Олимпиада проводится с 2018 года в заочно-очном режиме по трём номинациям: предметная образовательная деятельность; социально-воспитательная деятельность и взаимодействие с учреждениями культурной и социальной сфер; психолого-педагогическое сопровождение обучающихся.

В этом году на очные этапы приедут 32 человека из 22 регионов – учителя начальных классов, английского языка, изобразительного искусства, педагоги-психологи, учителя-логопеды, учителя-дефектологи. Пять педагогов системы начального образования, попавшие в финал, живут в Санкт-Петербурге, трое – в Москве, по два человека представляют Нижегородскую, Ульяновскую, Новосибирскую области, Республику Крым. Брянская, Владимирская, Калужская, Ленинградская, Мурманская, Пензенская, Псковская, Саратовская, Сахалинская, Тюменская области, Республики Бурятия, Марий Эл, Удмуртия, Луганская Народная Республика, Краснодарский край, Ханты-Мансийский автономный округ (Югра) представлены одним участником. В этом году среди участников один мужчина, остальные – дамы.

На третьем туре финалисты публично представляют итоги проекта, предложенного в составе портфолио на первом туре. Для участия в четвертом туре жюри отбирает не более трех лауреатов в каждой номинации. Лауреаты дают мастер-классы и участвуют в педагогическом совете. По итогам этого тура определяется один победитель и два призера в каждой номинации.

«Фишка» Всероссийской олимпиады педагогов начальной школы – выборы лидера олимпиады, который на протяжении следующего года представляет интересы учительства в органах власти и выступает в статусе советника председателя Общероссийского Профсоюза образования. Лидер определяется с помощью тайного голосования, в котором участвует все экспертное сообщество, собравшееся на олимпиаде, включая финалистов, лауреатов и победителей.

Интернет–трансляция 4 очного тура в режиме реального времени и запись финала Олимпиады будет доступна на сайте <http://1-teacher.ru/>.

Также всем желающим предоставляется возможность принять участие в очных мероприятиях Олимпиады в качестве гостя. Для этого необходимо оформить заявку на сайте Олимпиады: <http://1-teacher.ru/>.

Справочно:

Учредители олимпиады: Общероссийский Профсоюз образования, Российская академия образования, Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена, Московский городской педагогический университет, Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина.

Информационное сопровождение олимпиады: ресурсы учредителей и партнёров олимпиады, газета «Профсоюзная среда», интерактивное телевидение «Профсоюз ТВ», журнал «Начальная школа».

Группа олимпиады во «ВКонтакте»: https://vk.com/teacher_olimpiada.